
Montagezubehör
ACC-SET-ENI11HD-R20

Montagezubehör für Steckhohlwelle 20 mm

Technische Daten

Mechanische Daten
Material Edelstahl 1.4571 / AISI 316Ti

Allgemeine Informationen
Lieferumfang 1  Zentrierring Ø20

1  Innensechskantschraube M6 x 55 (ISO 4762)
1  Innensechskantschraube M6 x 45 (ISO 4762)
1  Innensechskantschraube M6 x 35 (ISO 4762)
1  Unterlegscheibe M6 (ISO 7090)

1

Ve
rö

ffe
nt

-
lic

hu
ng

s-
da

tu
m

:
20

22
-0

4-
-

Ve
rö

ffe
nt

lic
hu

ng
sd

at
um

: 2
02

2-
04

-2
1 

Au
sg

ab
ed

at
um

: 2
02

2-
12

-1
2 

D
at

ei
na

m
e:

 7
01

11
31

6_
ge

r.p
df

Deutschland: +49 621 776 1111

Beachten Sie „Allgemeine Hinweise zu Pepperl+Fuchs-Produktinformationen“.

Pepperl+Fuchs-Gruppe USA: +1 330 486 0001 Singapur: +65 6779 9091
www.pepperl-fuchs.com fa-info@us.pepperl-fuchs.com fa-info@sg.pepperl-fuchs.comfa-info@de.pepperl-fuchs.com


	Montagezubehör
	ACC-SET-ENI11HD-R20
	Technische Daten


